

# ACTA DE REUNIÓN



FECHA:	HORA/LUGAR:	ASISTENTES
15/03/2024	19:30H, LOCAL ASOCIACIÓN	VICTOR RODRÍGUEZ, TINO MARÍA XEC JUANICO, KIKE JUANICO, JOSEP PONS, GABI ALLÉS, TONI GOMILA, TONI VILLALONGA, NACHO JUANICO

## ORDEN DEL DÍA

### 1. TEMAS ADMINISTRATIVOS

1.1. **ALTAS Y BAJAS SOCIOS:** 94 SOCIOS(ALTA-Pancho Vanderberghe)

### 2. TEMAS DEPORTIVOS

2.1. **CALENDARIO CHALLENGE 2024:** Valoración primeras Challenge del año. Grupo A-Grupo Z.

2.2. **STAGE DE MALLORCA (28 febrero-03 marzo).** buena valoración del viaje. La prueba de hacer 2 grupos a diferente ritmo (A-Z) ha funcionado.

2.3. **"MARCHA DE CLUB".** LA PÉREZ. 6 abril. Ampliar plazos?. Valoración apuntados, etc..

2.4. **MENORCA 300:** 13 ABRIL Iniciar organización, buscar personas para ayudar en avituallamientos/comidas.

### 3. TEMAS SOCIALES Y CULTURALES

3.1. **CHARLA PRIMER TRIMESTRE.** EDUCACIÓN VIAL y CICLISTA. Preparativos. Concretar Fecha.

**3.2.** REDES-PÁGINA WEB. VALORACIÓN DEL PROYECTO STRAVA, mayor uso de página web (fotos, ideas, proyectos....).

#### **4. TEMAS ECONÓMICOS**

**4.1.** ESTADO DE CUENTAS: saldo actualizado.

**4.2.** PATROCINADORES: Responsables. Enumerar, Reactivar, uso en la web, buscar nuevos patrocinios....

#### **5. RUEGOS Y PREGUNTAS**

### **PRÓXIMA REUNIÓN**

VIERNES 12 de ABRIL 19:30h en el Local del Club.

La reunión finaliza las 21:00h y todos los puntos anteriormente citados se aprueban por unanimidad por todos los asistentes.

En Maó, a 15 de Marzo de 2024

Nacho Juanico Capella (DNI núm. 41500747F)

Secretario